



## 3楼的托脚 5楼的拽手

警民救下6岁女孩

28日13时左右,青岛开发区一小区内,独自一家的6岁女孩欢欢(化名)想出去玩,但大门被外出的父母锁住,欢欢竟然想从4楼窗户爬出去。欢欢双手抓住4楼窗沿,脚勉强踩住3楼防盗窗,身体悬挂在窗外,上不去也下不来,吓得哇哇大哭。

长江路派出所民警接警后,迅速赶到现场。因欢欢家进不去,民警联系消防部门前来支援,同时带领居民赶到3楼和5楼,所幸这两家都有人。

在3楼,民警杜佩隆隔着防盗窗伸出双手,一只手抓着欢欢的脚踝,一只手扶住她的腿,嘱咐她双手一定要抓紧。在5楼,邻居找来绳子,系上活扣后放下去,让欢欢套在了手腕上。

这样坚持10分钟后,欢欢的妈妈李女士从外面回来,看到这一情况,赶紧开门,可能是欢欢反锁了,门打不开。这时,消防官兵赶到现场,破门进入房间,将欢欢救了下来。李女士紧紧抱着女儿,后怕得大哭。

本报记者 潘旭业  
 本报通讯员 封凯明

◀28日13时,青岛一名独自一家的6岁女孩想从4楼窗户爬出去玩,结果悬挂在窗外,幸被民警和邻居救下。封凯明 摄

# 救人

一个悬在4楼窗外的6岁女孩,一个要跳楼的中年妇女,在千钧一发之际,民警、消防官兵和街坊邻里都伸出了援助之手,用他们的智慧和勇气,让两人化险为夷。没有太多的话语,只希望这让人心惊的场面莫在生活中重现。



▲民警在劝说跳楼妇女。陈璐 摄



▲为跳楼妇女系上安全带后,众人合力把她救上楼顶。陈璐 摄

▶29日11时,在威海一企业员工宿舍,一名妇女爬上楼顶欲跳楼轻生。在她坠楼的瞬间,民警和消防官兵舍命将其拉住。陈璐 摄



## 坠楼瞬间 舍命相救

跳楼妇女终获平安

29日11时,在威海工业新区某企业的员工宿舍,一名中年妇女爬上楼顶欲跳楼轻生。该楼共5层,高约15米,当天风力较大,该妇女随时可能坠落。

威海消防大队开元路中队官兵赶到现场,立即在楼下铺设救生气垫,并派出所民警来到楼顶进行劝说。经过一个半小时的劝说,该女子情绪稍稍稳定。

13时许,趁该妇女向右转头,左侧守候的消防官兵一把抓住她的胳膊。由于所在位置很靠外,该妇女一挣扎,立即向下滑落。在这千钧一发之际,一旁的民警飞身上前,抓住坠楼妇女的另一只胳膊。由于妇女体胖,消防官兵和民警被带向楼外,所幸其他民警赶上,将两人的腿抱住,才未发生危险。

最后众人合力,将其救上楼顶。据了解,跳楼妇女在该企业食堂做饭,感觉平时大家对她不尊重,单位又欠了一个月工资,一时想不开要跳楼。

本报见习记者 孙丽娟  
 本报通讯员 陈璐